
СХЕМА РАСПОЛОЖЕНИЯ

ВЕДОМОСТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

несущими полосами 30х2

Решетчатый настил с ячейкой 33.3х33.3 мм, 

Наименование

1

1

N

Ед. изм.

2

0.66

3 4

Кол. Примечание

5

т/t

несущими полосами 30х2

Ступени 700х230 с ячейкой 30х30 мм,  

2

72шт./pcs.

3

4

Мелкозернистый бетон гр. Б

Бетон класса B35 F50

6

0.02

м /m

3

по ГОСТ 23279-2012

Арматурная сетка 4Ср

10кг/kg

5Вр1-100

5Вр1-100

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

Столик/Little table

Балка /Beam

Связи горизонтальные/Horizontal ties

Перила площадок /Railings

Настил решетчатый /Trellised flooring

Консоль /Console

Лестница /Stairs

Перила лестниц / Stair railing

Подкос / Brace

несущими полосами 30х2

Ступени 700х240 с ячейкой 30х30 мм, 

17шт./pcs.

общий вес

(0.06 т)/

total weight

(0.06 t)

несущими полосами 30х2

Ступени 700х270 с ячейкой 30х30 мм,

10
7

                            
                                 

       
                                    

                             
  

      

      

      
    

          

 

                

              

        

       

         

         

        

        

         

             

         

        
         

        

                               

                              

               

                     

                      

             

                       

                   

                    

            

                      

    

       

    

   

    

   

  

    

O
r
i
g

.
 
a

r
c
h

.
 
N

r
.

S
i
g

n
a

t
u

r
e

 
a

n
d

 
d

a
t
e

 

   

 

     

      

                                  

Формат / Size А2Х3

A
g

r
e

e
d

 
b

y

                           

1 Рабочая документация разработана на основании контракта № 77-258/1414800.

2  В настоящем проекте разработаны рабочие чертежи металлоконструкций площадок и лестниц в зоне

транспортного портала. Данная документация разработана АО «Институт «Оргэнергострой», обозначение

документации присвоено в соответствии с Приложением 2 к Генеральному Контракту № 77-258/1414800.

3 Рабочие чертежи разработаны в соответствии с нормами, правилами и стандартами РФ,

определенными в Контракте .

4 Металлоконструкции площадок и лестниц в зоне транспортного портала по влиянию на безопасность

АЭС относятся к классу 3Н по ОПБ-88/97, НП-001-97 (ПНАЭ Г-01-011-97) "Общие положения обеспечения

безопасности атомных станций ".

5   Категория ответственности металлоконструкций площадок и лестниц в зоне транспортного портала

за радиационную и ядерную безопасность - I поПиН АЭ-5,6 "Нормы строительного проектирования АС с

реакторами различного типа ".

6 Категория сейсмостойкости металлоконструкций площадок и лестниц транспортного портала - I по

НП-031-01 "Нормы проектирования сейсмостойких атомных станций ".

7 За проектную отметку 0.000 здания 10UJA, с учетом строительного подъема 100 мм,  принята

абсолютная отметка 19.25 MSL.

8  Несущие элементы площадок рассчитаны на следующие нагрузки и воздействия :

- собственный вес металлоконструкций ;

- монтажную нагрузку 400 кг/м²;

- нагрузку от тележки ручной г /п 0.5т;

- особую нагрузку (МРЗ, ВУВ, ПС).

9 Конструкции площадок выполнить из стали :

9.1 Прокат тонколистовой группы прочности ОК360В из углеродистой стали по ГОСТ 380-2005 марки

Ст3сп5;

9.2 Прокат толстолистовой из стали углеродистой обыкновенного качества для сварных конструкций по

ГОСТ 14637-89 марки Ст3сп5;

9.3 Фасонный прокат из сталей марки Ст3сп5 по ГОСТ 535-2005 и ГОСТ 14637-89. Марки стали

элементов приведены в ведомости элементов и на листах с узлами .

9.4 Характеристики стали для изготовления профильных труб по ГОСТ 32931-2015 должны быть

аналогичны характеристикам стали стали Ст3сп5 (класс прочности 245) по ГОСТ 14637-89 и иметь

гарантию свариваемости.

10  Изготовление и контроль качества стальных строительных конструкций выполнять в соответствии с

СП 53-101-98 и ГОСТ 23118-2012, монтаж и приемку по СП 70.13330.2012, МДС 53-1.2001.

11  Изготовление, монтаж, контроль качества и приемку конструкций (в том числе сварку) производить в

соответствии с требованиями следующих документов :

- СП 70.13330.2012 "Несущие и ограждающие конструкции ", МДС 53-1.2001 "рекомендации по

монтажу стальных строительных конструкций (к СП 70.13330.2012);

- ГОСТ 23118-2012 "Конструкции стальные строительные . Общие технические условия";

- СП 53-101-98 "Изготовление и контроль качества стальных строительных конструкций ";

- СНиП 12-03-2001 "Безопасность труда в строительстве " часть 1 "Общие требования";

- СНиП 12-04-2002 "Техника безопасности в строительстве " часть 2 "Строительное производство ".

12  Заводскую сварку выполнять методами и с применением сварочных  материалов , обеспечивающих

получение металла шва с расчетными  характеристиками не ниже металла свариваемых элементов

(приложение Г таблица  Г .1 СП 16.13330.2011 "Стальные конструкции"). Монтажную сварку производить

электродами с характеристиками не ниже , чем у электродов типа типа Э 42А.

Рекомендуется максимально использовать автоматическую и  полуавтоматическую сварку .

13 Катеты сварных швов принять в соответствии с пунктом 14.1.7 СП 16.13330.2011,  кроме оговоренных.

14  Постоянные болты класса точности А и B  по ГОСТ Р ИСО 4014-2013, класса прочности 5.6 по ГОСТ

ИСО 898-1-2014. Гайки для соединения класса точности A и B по ГОСТ ИСО 4032-2014, класса прочности 5

по ГОСТ ИСО 898-2-2015. Шайбы плоские по ГОСТ 11371-78.

Закрепление производить постановкой контргаек .

Болты, гайки и шайбы защищаются термодиффузионным цинковым покрытием толщиной не менее

20 мкм (класс покрытия 3) с последующим фосфатированием по ГОСТ Р 9.316-2006. После окончания

монтажа конструкций болты и гайки окрасить как остальные элементы .

В соответствии с СТО 02494680-0051-2006 гайки болтов затягивают до отказа монтажными ключами с

усилием 294 Н (30 кгс)...343 Н (35 кгс) и  длиной рукоятки:

- 200...250 мм - для болтов М12;

- 300...350 мм - для болтов М16.

15  Решетчатый сварной настил должен изготавливаться в соответствии с 01.РА1.0.0.KM.ТТ.NSN002 или

аналогичными по несущей способности техническими условиями .

    Решетчатый настил должен быть укомплектован элементами крепления к несущим

металлоконструкциям самосверлящими шурупами типа S-MD 05 Z фирмы Hilti или их аналогами, с несущей

способностью на срез не менее 5 кН (крепить с шагом < 200 мм). Допускается применение

самонарезающих шурупов Ø 6,3 мм. Конструкция крепления должна обеспечивать передачу

горизонтальных сейсмических нагрузок на балки площадки .

Все элементы решетчатого настила должны быть покрыты горячим цинкованием толщиной 40 мкм на

заводе-изготовителе настила. С последующей окраской (или аналогами) на заводе-изготовителе настила

по схеме:

- эпоксидная эмаль типа ИЗОЛЭП -mastic по ТУ 2312-050-12288779-2005 в 2 слоя толщиной 100 мкм;

- полиуретановая эмаль типа ПОЛИТОН -УР (УФ) по ТУ 2312-033-12288779-2002 в 1 слой толщиной 50

мкм.

ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ (НАЧАЛО)GENERAL GUIDELINES
 (ENDING)

16 In accordance with the technical requirements of RPR.0120.0.AS.EC0001 Current edition anti-corrosion

protection of all metal structures of the transport portal is performed according to the following scheme:

- cinnabarina epoxy primer type CINAP on the other 2312-022-12288779-2000 in 1 layer with a thickness of 50µm;

- epoxy enamel type ISOLA-mio on the other 2312-050-12288779-2005 2 layer with a thickness of 100 µm;

- polyurethane enamel type POLYTON-UR (UV) according to TU 2312-033-1228779-2002 in 1 layer 50 microns

thick.

The total coating thickness is 200 microns.

Perform anticorrosive protection according to the above scheme of painting in full at the manufacturer of metal

structures.

When manufacturing, the zones of mounting welded joints with a width of 100 mm on both sides of the seam are

not subject to painting.

Anticorrosive coating in the area of mounting seams should be performed after the inspection of the welded joints.

17 Prior to the manufacture of metal structures, drawings of the KMD brand must be developed.

18 During the operation of structures, it is necessary to monitor the condition of bolts and anti-corrosion coating.

19 Perform installation of structures according to a specially developed project for the production of works, taking

into account the requirements of safety and fire safety in construction.

LEGENDS

Name

Units
Q-ty

Note

LIST OF ADDITIONAL MATERIALS

Lattice flooring with a cell 33.3x33.3 mm,

bearing strips 30x2

Steps 700x230 with a cell 30x30 mm,

bearing strips 30x2

Concrete class B35 F50

Fine concrete gr. B

LAYOUT DIAGRAM

Вид профиля и

ГОСТ, ТУ

Type of metal

product, GOST,

TU

N

п/п

Sl.No

Итого

Total

Всего профиля

Totally

0.58 0.58.

20Б1/20B1

0.58

1

2

3

Швеллеры

стальные

горячекатаные

ГОСТ 8240-97

Channels steel

hot-rolled

GOST 8240-97

Всего профиля

Totally

Итого

Total

30П/30P

5

9

L63х6

15

L75х8

16

L100х10

10

25Б2/25B2

4

120x6 11

100x6 12

0.58

0.61

0.61

0.03

0.03

0.03

0.03

20П/20P

16П/16P

12П/12P

6

7

8

0.7

0.7

0.7

1.18

2.87

2.87

0.52

1.1

0.07

1.88

3.57

3.57

0.52

1.1

0.07

Всего профиля

Totally

Итого

Total

0.05

0.058

1.608

1.608

0.05

0.058

1.608

1.608

Всего профиля

Totally

Итого

Total

20

0.14

0.185

0.325

0.325

0.04

0.05

0.05

0.01

0.375

0.04

0.375

0.15

0.185

t 10

t 8

t 30

23

24

26

27

t 6

25

21

22

Итого

Total

0.06

0.09

0.04

0.243

0.14

0.09

0.23

0.05

0.473

0.20

0.04

0.18

0.05

t 2

28

31

32 0.11 0.11

Всего профиля

Totally

Итого

Total

0.11

0.11

0.11

0.11

33

34

35

Всего масса металла:

Total metal mass:

В том числе по маркам

или наименованиям:

Including brands

or names:

Ст3сп5/St3sp5

36

Reinforcing mesh 4Cr 5Br1-100/5Br1- 100

according to GOST 23279-2012

3

Steps 700x240 with a cell 30x30 mm, bearing strips

30x2

шт./pcs.

общий вес

(0.04 т)/

total weight

(0.04 t)

Steps 700x270 with a cell 30x30 mm, bearing strips

30x2

ST  -

B   -

SG  -

PP  -

NR  -

K

L   -

PL  -

P   -

18.96

1.08

20.04

20.04

15.71

68.77

42.48

2.85

129.81

129.81

1.14

1.37

69.23

69.23

1.76

4.95

4.86

11.57

11.57

2.12

6.34

4.51

0.34

13.354

6.99

6.99

6.99

251.714

16  В соответствии с техническими требованиями RPR.0120.0.0.AS.EC0001 "Актуальная редакция"

антикоррозионная защита всех металлоконструкций транспортного портала выполняется по следующей

схеме:

- цинкнаполненная эпоксидная грунтовка типа ЦИНЭП по ТУ 2312-022-12288779-2000 в 1 слой

толщиной 50мкм;

- эпоксидная эмаль типа ИЗОЛЭП -mio по ТУ 2312-050-12288779-2005 в 2 слоя толщиной 100 мкм;

- полиуретановая эмаль типа ПОЛИТОН -УР (УФ) по ТУ 2312-033-12288779-2002 в 1 слой толщиной

50 мкм.

Общая толщина покрытия 200 мкм.

Антикоррозионную защиту выполнить по выше указанной схеме окраски в полном объеме на заводе

изготовителе металлоконструкций .

При изготовлении не подлежат окраске зоны монтажных сварных соединений на ширину 100 мм по

обе стороны шва.

Антикоррозионное покрытие в зоне монтажных швов производить после выполнения контроля

сварных соединений.

17  До изготовления металлоконструкций должны быть разработаны чертежи  марки КМД .

18  В процессе эксплуатации конструкций необходимо контролировать состояние болтов и

антикоррозионного покрытия

19  Выполнение работ по монтажу конструкций производить по специально  разработанному проекту

производства работ с учетом требований техники  безопасности и пожаробезопасности в строительстве .

ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ (ОКОНЧАНИЕ)

Всего профиля

Totally

0.2430.23
0.473

13.354

25x2

40x3

0.17

1.33

0.17

1.33

8.86

57.86

13

14

GENERAL GUIDELINES
 (BEGINNING)

1 The working documentation is developed on the basis of contract No. 77-258 / 1414800.

2 In this project, working drawings of metal structures of platforms and stairs in the area of ​​the transport portal

are developed. This documentation was developed by JSC Institute Orgenergostroy, the designation of the

documentation was assigned in accordance with Appendix 2 to the General Contract No. 77-258 / 1414800.

3 Working drawings are developed in accordance with the norms, rules and standards of the Russian Federation

defined in the Contract.

4 Steel structures of platforms and stairs in the area of ​​the transport portal, regarding the impact on the safety of

nuclear power plants, are classified as class 3H according to OPB-88/97, NP-001-97 (PNAE G-01-011-97) General

Provisions for Ensuring the Safety of Nuclear Power Plants.

5 The category of responsibility for the metal structures of sites and ladders in the area of ​​the transport portal for

radiation and nuclear safety is I on PiN AE-5.6 Standards for the design of nuclear power plants with reactors of

various types.

6 Category of earthquake resistance of metal structures of platforms and stairs of the transport portal - I according

to NP-031-01 Norms of designing earthquake-resistant nuclear power plants.

7 For the design mark 0.000 of the 10UJA building, taking into account the construction lift of 100 mm, the

absolute mark 19.25 MSL was adopted.

8 Bearing elements of the sites are designed for the following loads and impacts:

- own weight of metal structures;

   - installation load of 400 kg / m²;

- load from a manual trolley loading / loading 0.5t;

- special load (MDE, ASHV, PC).

9 Construction sites made of steel:

9.1 Rolling of sheet-metal strength group OK360V from carbon steel in accordance with GOST 380-2005, grade

St3sp5;

9.2 Rolled steel plate of carbon steel of ordinary quality for welded structures according to GOST 14637-89,

grade St3sp5;

9.3 Shaped steel products made of steel grade Ct3sp5 according to GOST 535-2005 and GOST 14637-89.

Grades of steel elements are given in the list of elements and on sheets with nodes.

9.4  The characteristics of steel for the manufacture of profile pipes according to GOST 32931-2015 should be

similar to the characteristics of steel St3sp5 steel (strength class 245) according to GOST 14637-89 and have a

guarantee of weldability.

10 Production and quality control of steel building structures shall be carried out in accordance with SP 53-101-98

and GOST 23118-2012, installation and acceptance according to SP 70.13330.2012, MDS 53-1.2001.

11 Fasten the elements to the forces given in the list of elements. The minimum force for attachment is 50kN (5tf).

12 Factory welding shall be performed by methods and with the use of welding materials ensuring the production

of weld metal with design characteristics not lower than the metal of the elements being welded (Appendix D table

D.1 SP 16.13330.2011 Steel structures). Mounting welding is carried out with electrodes with characteristics not

lower than that of electrodes of type E42A.

It is recommended to use automatic and semi-automatic welding as much as possible.

13 Welds of welds shall be adopted in accordance with paragraph 14.1.7 of SP 16.13330.2011, except as agreed.

14 Permanent bolts of accuracy class A and B according to GOST R ISO 4014-2013, strength class 5.6 according

to GOST ISO 898-1-2014. Nuts for connecting accuracy class A and B according to GOST ISO 4032-2014,

strength class 5 according to GOST ISO 898-2-2015. Flat washers according to GOST 11371-78.

Fixing is performed by setting the lock nuts.

Bolts, nuts and washers are protected by a thermodiffusion zinc coating with a thickness of at least 20 microns

(coating class 3) followed by phosphating according to GOST R 9.316-2006. After completing the installation of

structures, paint the bolts and nuts as the other elements.

In accordance with STO 02494680-0051-2006, bolt nuts are tightened to failure with mounting keys with a force of

294 N (30 kgf)...343 N (35 kgf) and the length of the handle:

- 200...250 mm-for M12 bolts;

- 300...350 mm-for M16 bolts.

15 Grated welded flooring must be manufactured in accordance with 01. РА1.0.0.KM.ТТ.NSN002 or similar

load-bearing specifications.

Lattice flooring must be equipped with elements of attachment to load-bearing metal structures self-drilling screws

of the type s-MD 05 Z of Hilti or their analogues, with a load - bearing capacity of at least 5 kN (attach in

increments of < 200 mm). It is allowed to use self-tapping screws Ø 6.3 mm. The mounting structure must ensure

the transmission of horizontal seismic loads on the platform beams.

All elements of the lattice flooring must be coated with hot-dip galvanizing 40 microns thick at the flooring

manufacturer. With subsequent painting (or analogs) at the manufacturer of the flooring according to the scheme:

- epoxy enamel type ISOLA-mastic on the other 2312-050-12288779-2005 2 layer with a thickness of 100 µm;

- polyurethane enamel type POLYTON-UR (UV) according to TU 2312-033-1228779-2002 in 1 layer 50 microns

thick.

30

Ø27,0x2,5
17

18

0,013 0,013

0,013 0,013

Ст20

St20

Итого

Total

Всего профиля

Totally

19
0,013 0,013

Выполнение АКЗ решетчатого настила (ступеней)

согласно требованиям примечаний п .15.

AKZ execution of grating (steps) in accordance with

the requirements of the notes of clause 15.

8

м²/m²

128.64

 Эмаль

КП245/KP245

Ст20/St20

37

38

0.72

0.72

0.72

Выполнение АКЗ металлоконструкций площадок и

лестниц, элементов ограждений согласно

требованиям пункта 16 Общих указаний

Execution of AKZ of metal structures of platforms and

stairs, fence elements in accordance with the

requirements of paragraph 16 of the General

Instructions

9

м²/m²

251.714

5

шт./pcs.

Foundation bolts 5 М24х500 St3ps2

GOST 24379.1-2012

4

t 16
0.003 0.003

29
0.044

RPR.0120.10UJG.0.KM.LC0003/2.1



800875

200

1
9
5

0
1

9
5

0

+37.500

металла

Марка

Примечания

А,

кН/kN

Поз.

кНхм

Состав

кН/kN

M,N,

Сечение

8

9

7

3 4

65

Эскиз

Марка

1

элемента

2

Усилия для

прикрепления

* - минимальное усилие для расчета крепления - 50 кН.

*

*

100*

**20П/20P

B1 25Б2/25B2

B2

St3sp5

SG1 75x8 - -

*

ST1

150x10

100 **

1

2

2

1

150x8

P1 100x10 - -90

500

6000

B
A

500

6000

2000

3

2

1

2

1

PP1

25x25x2

145x2

40x40x3

- - -

3

- - -

NR1

+37.500

1000

125

+37.500

9
7

5

75 75

1
0

0

150

100

50 10

200

t10

t8

t10

t8

Решетчатый настил условно не показан

2

0

5

5

2

0

5

5

6500

3

2

200

3
0

1
5

1
5

2 болта М16

t8

8

3

+37.470

7500

7

0

3

0

+37.470

2

0

5

5

t8

7500

75x8

2

0

5

5

75x8

t8

t10

100x10

7

0

3

0

6500

+37.360

                            
                                 

       
                                    

                             
  

      

      

      
    

          

 

                

              

        

       

         

         

        

        

         

             

         

        
         

        

                               

                              

               

                     

                      

             

                       

                   

                    

            

                      

    

       

    

   

    

   

  

    

O
r
i
g

.
 
a

r
c
h

.
 
N

r
.

S
i
g

n
a

t
u

r
e

 
a

n
d

 
d

a
t
e

 

   

 

     

      

                                  

Формат / Size А1

B
A

B
A

B
A

B
A

B
A

Mark

element

Section

Pos.

Sketch
Composition

kNxm

Effort for attachments

Mark

metal

Notes

* - minimum force for fastening calculation - 50 kN.

2 bolts M16

2 bolts M16

Slatted floor conditionally not shown

ВЕДОМОСТЬ ЭЛЕМЕНТОВ

ITEM LIST

Ст3сп5

St3sp5

Ст3сп5

Решетчатый

настил 30х2

Lattice flooring

30x2

Решетчатый настил 30х2 

Lattice flooring 30x2

Решетчатый настил 30х2 

Lattice flooring 30x2

t10

t8

t10

t8

RPR.0120.10UJG.0.KM.LC0003/3.1



NR1

NR1

12000

BА

3

2

5
0
5

0
7

0
0

2
5

0

5
0

5
0

7
0

0

2
5

0

1100

1100

+23.160

+26.160

+26.160

PP1

PP1

PL2

PL2

К
1

К
1

L1

L2

+26.160

2-2

по/at 7

1100

7

NR1

PL2

K1

L2

3-3

800

32

700

5050

250

PP1

NR1

L1

+26.160

5

Решетчатый настил 30х2 

100

50

10

+26.160

20П/20P

Перила условно не показаны

6

Перила условно не показаны

СХЕМА РАСПОЛОЖЕНИЯ ЭЛЕМЕНТОВ ЛЕСТНИЦ НА ОТМ. +26.160

+26.160

1-1

7

K1

L1

по/at 5

4

5

.

0

0

°

B A

NR1

PL1

1950

3200

32001100

1950
6

0

.

0

0

°

1075

150

t8

t10

t10

4-4

3
0

+26.160

t8

75х8

2 болта М16

6

5-5

75х8

Ступень 700х230

6-6

75х8

4

5

.

0

0

°

3200

60

20100

                            
                                 

       
                                    

                             
  

      

      

      
    

          

 

                

              

        

       

         

         

        

        

         

             

         

        
         

        

                               

                              

               

                     

                      

             

                       

                   

                    

            

                      

    

       

    

   

    

   

  

    

O
r
i
g

.
 
a

r
c
h

.
 
N

r
.

S
i
g

n
a

t
u

r
e

 
a

n
d

 
d

a
t
e

 

   

 

     

      

                                  

Формат / Size А1

B
A

B
A

2 2

3

3

4

4

1 1

5 5

B A

66

металла

Марка

Примечания

А,

кН/kN

Поз.

кНхм

Состав

кН/kN

M,N,

Сечение

8

9

7

3 4

65

Эскиз

Марка

1

элемента

2

Усилие для

прикрепления

-

-

-*

--

20П/20P1K1

L1

St3sp5

Mark

element

Section

Pos.

Sketch
Composition

kNxm

Effort for attachments

Mark

metal

Notes

1

2

1

2

1

20П/20P1

20П/20P

L2

2

ступень

step

---

3

2

1

2

1

PP1

25x25x2

145x2

40x40x3

3

---

1

1

PL1

40x40x3

2
25x25x2

2

---

PL2

40x40x3

1

Общая 

длина

Total

length

NR1

Решетчатый

настил 30х2

Lattice flooring

30x2

---

---

Total area

* - минимальное усилие для расчета крепления - 50 кН.

* - minimum force for fastening calculation - 50 kN.

SCHEME OF LOCATION OF ELEMENTS OF STAIRS AT ELEV. +26.160

5

Railing conditionally not shown

Lattice flooring 30x2

Step 700x230

Railing conditionally not shown

2 bolts M16

Ступень 700х230

Step 700x230

ВЕДОМОСТЬ ЭЛЕМЕНТОВ

ITEM LIST

Ст3сп5

St3sp5

Ст3сп5

ступень

step

Решетчатый настил 30х2 

Lattice flooring 30x2

20П/20P
20П/20P

20П/20P

20П/20P

20П/20P

RPR.0120.10UJG.0.KM.LC0003/4.1



                           

          

ПЕРИЛА ЛЕСТНИЦ PL1

ч

е

р

е

з

 

1

0

0

0

1

0

0

0

4

2

5

ч

е

р

е

з

 

1

0

0

0

1
0
0

3
0

3-3

5
0
0

1000

6
0
0

через 1000 мм

ПЕРИЛА ПЛОЩАДОК PP1

30

m
i
n
 
1
0
0

1-1

2-2

1
0
0
0

1
0
0
0

30

1
1
0
0

1

0

0

0

ч

е

р

е

з

 

1

0

0

0

ч

е

р

е

з

 

1

0

0

0

ПЕРИЛА ЛЕСТНИЦ PL2

2
5

2
5

1
0
0

4-4

-145x2

□ 40x3,0

□ 25x2

□ 40x3,0

□ 40x3,0

1
5
0

NR1

2 Болта М12-5.6/ 2 Bolts M12-5.6

2 отв. Ø13/2 holes Ø13

t2

t6

-145x2

□ 40x3,0

t6

□ 40x3,0

□ 40x3,0

t6

t6

□ 40x3,0

□ 40x3,0

□ 40x3,0

□ 25x2

20П/20P

□ 40x3,0

□ 40x3,0

20П/20P

t6

t2

□ 40x3,0

□ 40x3,0

20П/20P

20П/20P

4

2

5

4
0

4
0

max 10

1
5
0

□ 25x2

Балки площадки

Beams

30

                            
                                 

       
                                    

                             
  

      

      

      
    

          

 

                

              

        

       

         

         

        

        

         

             

         

        
         

        

                               

                              

               

                     

                      

             

                       

                   

                    

            

                      

    

       

    

   

    

   

  

    

O
r
i
g

.
 
a

r
c
h

.
 
N

r
.

S
i
g

n
a

t
u

r
e

 
a

n
d

 
d

a
t
e

 

   

 

     

      

                                  

Формат / Size А1

through 1000 mm

2 Болта М12-5.6/ 2 Bolts M12-5.6

2 отв. Ø13/holes Ø13

2 Болта М12-5.6/ 2 Bolts M12-5.6

2 отв. Ø13/holes Ø13

t

h

r

o

u

g

h

 

1

0

0

0

 

m

m

t

h

r

o

u

g

h

 

1

0

0

0

 

m

m

□ 40x3,0

t

h

r

o

u

g

h

 

1

0

0

0

 

m

m

t

h

r

o

u

g

h

 

1

0

0

0

 

m

m

2 Болта М12-5.6/ 2 Bolts M12-5.6

2 отв. Ø13/holes Ø13

2 Болта М12-5.6/ 2 Bolts M12-5.6

2 отв. Ø13/holes Ø13

RAILING AREA PP1

RADIATING STAIRS PL1

RADIATING STAIRS PL2

3

3

                           

          

RPR.0120.10UJG.0.KM.LC0003/5.1



4500

2
5

0
0

2050 2050

2
0

0
8

5
0

8
5

0
6

0
0

A B CA/0

3

4

B1

P1

ST1

NR1

8
8

0
0

+26.300

400

1
0
0

0

2
0

0

2
0
0

8
5
0

8
5
0

6
0

0

PP1

40010004006502050

7
5
0

0

1-1

2-2

СХЕМА РАСПОЛОЖЕНИЯ ЭЛЕМЕНТОВ ПЛОЩАДОК НА ОТМ. +26.300

850 850

200

600 850 850

200

SG1

+25.500

+25.400

50

Смотри рабочие чертежи

B4

B4

B4

2
0

0
4

2
5

4
2

5
4

2
5

4
2

5

t8

350

20

25Б2/25B2

50

a-a

t8

4-4

60

20100

100

5
0

0

100

+26.300

150

t10

t10

20П/20P

t10

100

3

2

7
7

5
0

3-3

                            
                                 

       
                                    

                             
  

      

      

      
    

          

 

                

              

        

       

         

         

        

        

         

             

         

        
         

        

                               

                              

               

                     

                      

             

                       

                   

                    

            

                      

    

       

    

   

    

   

  

    

O
r
i
g

.
 
a

r
c
h

.
 
N

r
.

S
i
g

n
a

t
u

r
e

 
a

n
d

 
d

a
t
e

 

   

 

     

      

                                  

Формат / Size А1

2

металла

Марка

Примечания

А,

кН/kN

Поз.

кНхм

Состав

кН/kN

M,N,

Сечение

8

9

7

3 4

65

Эскиз

Марка

1

элемента

2

Усилие для

прикрепления

*

*

100*

**

B1 25Б2/25B2

B2

SG1 75x8 - -

*

ST1

150x10

100 **

1

2

2

1

150x8

P1 100x10 - -90

3

2

1

2

1

PP1

25x25x2

145x2

40x40x3

- - -

3

- - -

NR1

Mark

element

Section

Pos.

Sketch
Composition

kNxm

Effort for attachments

Mark

metal

Notes

Total area

***

B3

B4 20П/20P

***

B5

***

100х10

3

2

1
150х10

ST2

3

1

2

100 **

See working drawings

SCHEME OF LOCATION OF ELEMENTS OF SITES AT ELEV. +26.300

                                 

                               

* - минимальное усилие для расчета крепления - 50 кН.

* - minimum force for fastening calculation - 50 kN.

ВЕДОМОСТЬ ЭЛЕМЕНТОВ

ITEM LIST

St3sp5

Ст3сп5

St3sp5

Ст3сп5

Решетчатый

настил 30х2

Lattice flooring

30x2

Решетчатый настил 30х2 

Lattice flooring 30x2

Решетчатый настил 30х2 

Lattice flooring 30x2

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

100

20П/20P

25Б2/25B2

25Б2/25B2

20П/20P

20П/20P

RPR.0120.10UJG.0.KM.LC0003/6.1



RPR.0120.10UJG.0.KM.LC0003/7.1



B

250

1000

7
0

7
0

0
1
3

0

40

30

3
0

65

t8

t8

30П/30P

150

50x5

63x6

50x5

63x6

Болты М12

20

16П/16P

16П/16P

50x5

50x5

t4

Болты М12

9
0

0
2

0
0

9
0
0

A

Перила и ступени лестничного марша условно не показаны

t8

t8

30П/30P

63x6

Перила и ступени лестничного марша условно не показаны

120100

2
1
0

3
2
0

t8

30П/30P

20П/20P

  50x550x5

+38.650

16П/16P

3
0

4

5

°

800

B A

4

5

°

4
5

75x8

+37.550

4

5

°

+38.650

3
0

16П/16P

650

650

120x6

ФРАГМЕНТ 1(7.1)

3

5
3
0

0

5
3
0
0

1-1

2-2

3-3

4-4

5-5

3

5300

7-7

t10

63x6

16П/16P

16П/16P

5
0

6
0

5
0

6
0

2
0

0

2
0

0

650

4
0

ГОСТ 5264-80-Т6

63x6

t10

Заглушка t4 / Stub t4

Ст3сп5/St3sp5

+46.000

t10

120x6

+45.590

5300

t10

+45.590

8-8

20П/20P

t8

t8

t8

t8

t8

t8

650

               

       

+45.800

16П/16P

9-9

2
0

0

650

4

5

°

250

4

1650

4

250200

Болт М16

2 Болта М16

2 Болта М16

3 Болта М16

Ст3сп5/St3sp5

                            
                                 

       
                                    

                             
  

      

      

      
    

          

 

                

              

        

       

         

         

        

        

         

             

         

        
         

        

                               

                              

               

                     

                      

             

                       

                   

                    

            

                      

    

       

    

   

    

   

  

    

O
r
i
g

.
 
a

r
c
h

.
 
N

r
.

S
i
g

n
a

t
u

r
e

 
a

n
d

 
d

a
t
e

 

   

 

     

      

                                  

Формат / Size A2x3

ФРАГМЕНТ 2(7.1)

B
A

3

4

B

3

B
A

B
A

B
A

B
A

Bolts M12

Bolts M12

Railings and steps of the flight of stairs are not shown conditionally

Railings and steps of the flight of stairs are not shown conditionally

3 Bolts M16

Ст3сп5/St3sp5

Заглушка t4 / Stub t4

Ст3сп5/St3sp5

3 Болта М16

3 Bolts M16

GOST 5264-80-T6

ГОСТ 5264-80-Т6

GOST 5264-80-T6

ГОСТ 5264-80-Т7

GOST 5264-80-T7

2 2

4 4

1

1

8 8

Заглушка t4 / Stub t4

Ст3сп5/St3sp5

Ст3сп5/St3sp5

Bolt M16

Ступень 

Stage

2 Bolts M16

Ст3сп5/St3sp5

Смотри рабочие чертежи

See working drawings

9 9

3

3

2 Bolts M16

               

       

Смотри рабочие чертежи

See working drawings

FRAGMENT 1(7.1)

FRAGMENT 2(7.1)

Решетчатый настил 30х2 

Lattice flooring 30x2

Решетчатый настил 30х2 

Lattice flooring 30x2

Ступень 

Stage

Решетчатый настил 30х2 

Lattice flooring 30x2

Решетчатый настил 30х2 

Lattice flooring 30x2

5 5

Закладная деталь

Embedded part

20П/20P

20П/20P

30П/30P

20П/20P

7.1

11

2
0

0
2

0
0

200 200

t30

t10

5
3

0
0

50

+37.550

t10

30П/30P

200 200

+37.500

5300

t30

1
5

0

+37.550

группы Б марки B35

Мелкозернистый бетон

с установкой арматурной сетки

морозостойкость F50

4Ср

5Вр1-100

5Вр1-100

с защитным слоем 15 мм.

3

6-6

75x8

250

4

B
A

3

4

Fine concrete

Group B brand B35

frost resistance F50

with installation of reinforcing mesh

with a protective layer of 15 mm.

4Cr

5Br1-100

5Br1-100

6

6

7

7

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

115

100

2
2

0

50

100100

1
5

0
1

5
0

t10

Фундаментный болт М24

Foundation bolt М24

Фундаментный болт М24

Foundation bolt М24

4
0

0

150 150

1
1

5
5

0

+37.500

3
6

0
1

4
0

1
1

0

4
0

0

RPR.0120.10UJG.0.KM.LC0003/8.1



6
8

0
0

+35.000

+29.700

+35.000

+29.700

3

4

2

BA

+37.500

20UJC47AB302

+35.000

+29.700

3 42

4
0

0

5
0

0

6800

800

NR1

BK1

3
0
0

+29.700

+32.700

2
0
0

0

2

9

0

2

9

0

220

1
5

x
2

0
0

=
3

0
0

0

1000

2
2

0
7

0
0

3
7

5

7
0

0

5
7

0
1

0
7

5

L1

L2

L3

PL1

NR1

PP2

PP2

1000

PP1

PL1

B
1

B
1

B
K

1

PL1

PL2

PP2

125

250

700

100350

3000 300

4
9
6

0

B

+29.700

+33,300

+32.700

4

5

°

3300

BA

100

1
1

0
0

L1

PL1

NR1

PP1

+37.500

5
0

0
5
0

0

1-1

+29.700

+29.700

4
4

6
0

2975

1
9

1
5

Смотри рабочие чертежи

See working drawings

1900

PP2

PP2

+37.500

4
0

0

5
0

0

2-2

Л3 условно не показана

L3 conditionally not shown

NR1

PP1

B1

+35.000

3-3

7
5

СХЕМА РАСПОЛОЖЕНИЯ ЭЛЕМЕНТОВ ЛЕСТНИЦ В ОСЯХ A-B

LAYOUT OF LADDER ELEMENTS IN AXIS A-B

7
5

L3

PL1

PL1
PP1

PP1

                            

                  

                                 

   

1000 600 1800

B1

BK1

L3

L2

PP1

PP1

PL1

PL1

PL1

+33.300

700

18(10.1)

1
0

х
1

7
0

=
1

7
0

0

3
х
2

0
0

=
6

0
0

+33.300

+32.700

900

B1

L2

19(10.1)

PP2

                            
                                 

       
                                    

                             
  

      

      

      
    

          

 

                

              

        

       

         

         

        

        

         

             

         

        
         

        

                               

                              

               

                     

                      

             

                       

                   

                    

            

                      

    

       

    

   

    

   

  

    

O
r
i
g

.
 
a

r
c
h

.
 
N

r
.

S
i
g

n
a

t
u

r
e

 
a

n
d

 
d

a
t
e

 

   

 

     

      

                                  

Формат / Size A1

Смотри рабочие чертежи

See working drawings

Смотри рабочие чертежи

See working drawings

Смотри рабочие чертежи

See working drawings

Смотри рабочие чертежи

See working drawings

Смотри рабочие чертежи

See working drawings

Смотри рабочие чертежи

See working drawings

Смотри рабочие чертежи

See working drawings

Смотри рабочие чертежи

See working drawings

по/at18(10.1)

17(10.1)

15(10.1)

16(10.1)

Смотри рабочие чертежи

See working drawings

металла

Марка

Примечания

А,

кН/kN

Поз.

кНхм

Состав

кН/kN

M,N,

ВЕДОМОСТЬ ЭЛЕМЕНТОВ

Сечение

9

7

3 4

65

Эскиз

Марка

1

элемента

2

Усилие для

прикрепления

-

**

-*

*
*

B1

BK1

Mark

element

Section

Pos.

Sketch
Composition

kNxm

Effort for attachments

Mark

metal

Notes

20Б1/20B1

*

1

2

L1 - -

20П/20P

8

20П/20P

*

1

2

L2 - -

20П/20P

*

1

2

L3 - -

20П/20P

См.п.1/

See item 1

См.п.1/

See item 1

См.п.1/

See item 1

3

2

1

2

1

PP1

25x25x2

145x2

40x40x3

- - -

3

3

2

1

2

1

PP2

25x25x2

145x2

40x40x3

- - -

3

1

PL1

40x40x3

2
25x25x2

1

1

2

- - -NR1

---

См.п.2/

See item 2

ITEM LIST

20(10.1)

по/at 16(10.1)

1 Ступени с несущей полосой 30х2.

2 Решетчатый настил с размером ячейки 30х30 с несущей полосой 30х2.

1 Steps with a bearing strip 30x2.

2 Slatted flooring with a mesh size of 30x30 with a bearing strip of 30x2.

2 2

1 1

3

3

* - минимальное усилие для расчета крепления - 50 кН.

** - минимальное усилие для расчета крепления - 5 кН м.

* - minimum force for fastening calculation - 50 kN.

** - minimum force for fastening calculation - 5 kN m.

St3sp5

Ст3сп5

St3sp5

Ст3сп5

RPR.0120.10UJG.0.KM.LC0003/9.1



            

               

4
5

15

9.1

+29.700

Болт М16-5.6

Bolt M16-5.6

NR1

3
0

max 20

5
0

7
5

45

20П/20P

+32.670

2
0

0

2 Болта М16-5.6

2 Bolts M16-5.6

20П/20P

+32.745

3
5
0

+32.670

2
0

0

+32.745

1-1

Решетчатый настил НР1 условно не показан

Lattice flooring NR1 conditionally not shown

100 100

NR1

220

Ступень

Step

20П/20P

20П/20P

2
0

0

20П/20P

Ступень

Step

2
0

max 10

700

2
0

0
3

0

75х8

20Б1/20B1

1
1

0

t8

t8t6

с обоих сторон

on both sides

t8

t10

ZD2

2 Болта М16-5.6

2 Bolts M16-5.6

t8

175 175

120

120

+32.870

t10

+32.870

100 100

4
0

0

+33.120

2-2

3-3

20Б1/20B1

t10

t10

120

ГОСТ 5264-80 T6

GOST 5264-80-T6

220

45

20П/20P

45

2
0

2
0

+35.000

2

9

0

max 30

1
7

0

на монтаже выровнять плоскость лестницы для

достижения горизонтальности ступеней

on the installation, align the plane of the stairs to

achieve the horizontal steps

20П/20P

75х8

4-4

Ступень

Step

Ступень

Step

t4

См. п. 1

See item 1

1 Подобрать сечение элемента на стадии КМД исходя из условий монтажа ступеней .

2 Величина зазора определяется на монтаже из учета горизонтальности ступеней .

1 Select the cross-section of the element at the stage of KMD based on the conditions of

installation of the steps.

2 The size of the gap is determined at the installation of taking into account the horizontal

level of the steps.

7
0

0

4

5

°

ГОСТ 5264-80 T8

GOST 5264-80-T8

С

м

.

 

п

.

 

2

S

e

e

 

i

t

e

m

 

2

С
м

.
 
п
.
 
2

S
e

e
 
i
t
e

m
 
2

1
0
0

2
0

1
5

0

6
0

0
5
0

0

-145x2

□ 40x3,0

□ 25x2

+35.000

1
0

0
1

0
0

□ 40x3,0

-80x80x6

+35.000

1
8

2

50 50

4
0

4
0

                            
                                 

       
                                    

                             
  

      

      

      
    

          

 

                

              

        

       

         

         

        

        

         

             

         

        
         

        

                               

                              

               

                     

                      

             

                       

                   

                    

            

                      

    

       

    

   

    

   

  

    

O
r
i
g

.
 
a

r
c
h

.
 
N

r
.

S
i
g

n
a

t
u

r
e

 
a

n
d

 
d

a
t
e

 

   

 

     

      

                                  

Формат / Size A1

16

9.1

17

9.1

19

9.1

20

9.1

18

9.1

1

1

3 3

2

2

4

4

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

75х8

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

150

t8

t8

2
3

0

t6

t6

RPR.0120.10UJG.0.KM.LC0003/10.1



1-1

4-4

2-2

3-3

21

5-5

22

6-6

1890

B2

+26.360

B1

22

21

ZD2

B2

B1

+23.110

PP1

PP1

SK1

800

1
1

0
0

100
175

1000 850

B1

LV1

ZD1

1
1

0
0

B2

B3

B3

ZD1

ZD1

PP1

ZD1

ZD1

ZD1

ZD1

ZD1

LV1

ZD1

B2

990 900

B1

100

850

PP1

B2

PP1

B2

ZD1

ZD1

ZD1

ZD1

B1

175

1000 850

280

830 770

75x5

t10

t4

16П/16P

t6

5
0

5
0

30 30

t6

100x100x6.0

t6

1040

1
0

0
5

0

50

t6

3
0
0

200

1
0
0

60

5
0

1
0
0

60 40 40

5
0

7-7

t10

4 Болта М16

2 Болта М16

3

NR1

990

215

2
8

0
1
0

0

900

ZD1

ZD1

ZD1

ZD1

ZD1

B2

B2

B1

+26.360

LV1

PP1

PP1

PP1

PP1

SK1

B2

B1

B3

B3

B3

B5

B47
7

0
1
7

0
0

1
0

1
7

5

810 1890

9
9
0

8
5

0
8

5
0

8
3
0

175

23

24

8-8

16П/16P

16П/16P

6

+26.405

16П/16P

t10

23

Настил условно не показан

B2

B3

B3

B3

B1

B5

Настил условно не показан

9-9

16П/16P

24

Настил условно не показан

5100

NR1

6200

+23.110

5100

5100

3

1700

5100

6000

NR1

NR1

6000

7000

Цепь

200

600

+23.480

15

15

1
0

1
0

                            
                                 

       
                                    

                             
  

      

      

      
    

          

 

                

              

        

       

         

         

        

        

         

             

         

        
         

        

                               

                              

               

                     

                      

             

                       

                   

                    

            

                      

    

       

    

   

    

   

  

    

O
r
i
g

.
 
a

r
c
h

.
 
N

r
.

S
i
g

n
a

t
u

r
e

 
a

n
d

 
d

a
t
e

 

   

 

     

      

                                  

Формат / Size A1

B

B

B

B

B

3

3

3

B

1 1

2 2

3

3

4

4

5

5

6 6

Flooring conditionally not shown

16П/16P

2 Bolts M16

16П/16P

4 Bolts M16

B

Flooring conditionally not shown

Chain

Цепь

Chain

Цепь

Chain

16П/16P

16П/16P

Flooring conditionally not shown

8

8

7 7

9

9

металла

Марка

Примечания

А,

кН/kN

Поз.

кНхм

Состав

кН/kN

M,N,

Сечение

8

9

7

3 4

65

Эскиз

Марка

1

элемента

2

Усилия для

прикрепления

****

*

B1

B2

B5

Общая 

длина

NR1

Mark

element

Section

Pos.

Sketch
Composition

kNxm

Effort for attachments

Mark

metal

Notes

Total

length

Total area

B3

B4

16П/16P

12П/12P

- - -

ВЕДОМОСТЬ ЭЛЕМЕНТОВ

ITEM LIST

***

* ***

* ***

* ***

ZD1 - --

ZD2
- -

-

- --
SK1

1

2

3

3

1

2

LV1

- --

3

2

1

2

1

PP1 - - -

3

* - минимальное усилие для расчета крепления - 50 кН.

** - минимальное усилие для расчета крепления - 5 кН м.

* - minimum force for fastening calculation - 50 kN.

** - minimum force for fastening calculation - 5 kN m.

Ст20/St20

B

St3sp5

Ст3сп5

St3sp5

Ст3сп5

Решетчатый

настил 30х2

Lattice flooring

30x2

150

2
5
0

5750

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

Закладная деталь

Embedded part

300

5100

Закладная деталь

Embedded part

5100

3
0
0

200

350

ZD2

ZD1

16П/16P

12П/12P

16П/16P

RPR.0120.10UJG.0.KM.LC0003/11.1


